СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МАЛОШИЛЬНИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ТУКАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА» РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

КАРАР **РЕШЕНИЕ**

от «12»мая 2023г.

Nº3/2

О внесении изменений в Решение Совета муниципального образования «Малошильнинское сельское поселение Тукаевского муниципального района» «Об утверждении Положения о статусе депутата Совета Малошильнинского сельском поселении Тукаевского муниципального района Республики Татарстан» от 2311.2022 №13/2

В соответствии с законами Республики Татарстан от 31 декабря 2022 года № 109-3РТ «О внесении изменений в Конституцию Республики Татарстан», от 26 января 2023 № 1-3РТ «О внесении изменений в Конституцию Республики Татарстан», с федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 25 июля 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 2 марта 2007года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан, Совет муниципального образования

РЕШИЛ:

1. Внести в Решение Совета муниципального образования «Малошильнинское сельское поселение Тукаевского муниципального района» «Об утверждении Положения о статусе депутата Совета Малошильнинского сельском поселении

Тукаевского муниципального района Республики Татарстан» от 23.11.2022 №13/2 следующие изменения:

- 1.1. в пункте 3 статьи 3 слова «Президента Республики Татарстан» заменить словами «Главы (Раиса) Республики Татарстан» (далее Раис Республики Татарстан;
- 1.2. пп.бп.1 ст. 18 слова «Президента Республики Татарстан» заменить словами «Раиса Республики Татарстан».
- 2. Опубликовать настоящее Решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http//pravo.tatarstan.ru) и официальном сайте Тукаевского муниципального района Республики Татарстан (tukay.tatarstan.ru).
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по законности, национальным вопросам и безопасности населения.

Глава муниципального образования, Председатель



А.Г. Даутов